
vánoční balíčky
NAJDEME PRO VÁS TU NEJLEPŠÍ KOMBINACI



vánoční balíčky bez starostí

Vytvořili jsem pro vás variabilní vánoční balíčky, které kombinují
lokální výrobky a praktické dárky. Jsou zabalené v udržitelném

balení, které se dá různě brandovat a upravovat. 

Vybírejte z hotových balíčků nebo si nechte poradit s výběrem
na míru pro vaše partnery i zaměstnance.

Nechte to celé na nás, včetně balení, kompletace i rozesílky. 

LOKÁLNÍ VÝBĚR
A KOMPLETACE

KVALITNÍ A  
RECYKLOVANÉ PRODUKTY

LOKÁLNÍ A KVALITNÍ DÁRKY 

DOKONALÉ A
HOTOVÉ BALENÍ

CENOVĚ
VARIABILNÍ



Vyberte si z předem
sestavených balíčků.

Nebo si nechte nakombinovat
balíček na míru.



Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací  205 Kč/ks 205 Kč/ks

prskavky 10 ks 28 cm
využitelná zejména pro svatební fotografování, oslavu nového roku i Vánoční oslavy

klasická voňavá vánoční atmosféra
purpura je aromatická směs koření, dřevěných smolných pilin nebo třísek a vonných bylin
františky mají velmi jemnou a typicky vánoční vůni, která v nás dokáže znovu vykouzlit tu krásnou
atmosféru

Prskavky:

Purpura a františky: 

Vůně Vánoc
PURPURA SADA 2

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.



Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací  360 Kč/ks 360 Kč/ks

klasická voňavá vánoční atmosféra
purpura je aromatická směs koření, dřevěných smolných pilin nebo třísek a vonných bylin
františky mají velmi jemnou a typicky vánoční vůni, která v nás dokáže znovu vykouzlit tu krásnou
atmosféru

odlévací nerezová pánvička s držadlem
6 ks olověných mincí
návod k použití a výklad významu symbolů

Purpura a františky:

Sada odlévání vánočního olova:

Vánoční přání
PURPURA SADA 1

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.



mandle v čokoládě balené v okrasném balení s mašlí 
vyrobeno v České republice
4 druhy (pro přesnější informace kontaktujte obchodního zástupce)

jedinečná chuť výběrové kávy Brazil kde ucítíte jemnou chuť lískových oříšků a čokolády
100% Arabica káva pražená na espresso
množství 100 g
sklizen 2022

keramický stohovatelný hrnek, vhodný do myčky
kapacita 180 ml, možnost 6 barev

Mandle v čokoládě:

Káva:

Hrnek:

Kávový balíček
KÁVA, HRNÍČEK A OVOCE V ČOKOLÁDĚ

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací  425 Kč/ks  405 Kč/ks

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.



jemné ovocné destiláty z rodinného českého lihovaru
vyrobeno alkoholovým kvašením a destilací a naředěno měkkou vodou z Třeboňské pánve
0,7 l , 47%

Kalifornské mandle a nejlepší čokoládové boby a vlastní poctivá výroba v Čechách 
mléčná čokoláda a cejlonská skořice
s oceněním Great Taste
nabízíme i tabulky, pralinky i mandle a sušené ovoce v čokoládě

Pálenky:

Mandle v čokoládě:

Ostrý balíček
PÁLENKA A ČOKOLÁDA

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací 580  Kč/ks 557 Kč/ks

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



tělo z borosilikátového skla a vzduchotěsného bambusového víka
součástí je užitečný nástroj lžičky a vidličky v jednom
pouze v jedné barvě

vepřová paštika s pepřovou příchutí
bez lepku a laktózy
v balení jsou dvě paštiky stejné chuti po 78 g
skladujte v suchu
pro možnost více chutí kontaktujte obchodního zástupce

Svačinový box BENTO:

Paštika IBÉRICO:

Lunch balíček
PAŠTIKA A KRABIČKA NA OBĚD

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací a
komplimentkou 542 Kč/ks 515 Kč/ks

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



směs bylin a koření v ovocném destilátu
ředěn měkkou demineralizovanou vodou ze 102 metrů hlubokého vrtu u Třeboňské pánve 
vhodný jako aperitiv i digestiv s obsahem alkoholu ideálních 28% a cca 140 g cukru na litr

70g čokoládová tabulka a papírový obal s listem 
mléčná nebo hořká
maliny, pistácie a chrpa

Bylinný likér Karllikor 0,2 l: 

PF čokoláda:

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací a
komplimentkou 505 Kč/ks 485 Kč/ks

Unisex balíček
LIKÉR, PF ČOKOLÁDA

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací 
a komlimentkou 735 Kč/ks 675 Kč/ks

Zimní balíček 

nepropustná vakuová lahev, vyrobená z nerezové oceli
udrží až 5 hodin nápoje teplé a studené 15 hodin
500 ml, bez BPA, více barev

vyrobena z recyklovaných materiálů s technologií AWARE, díky které se šetří při její výrobě
až 5 litrů vody
univerzální velikost, více barev
základní branding výšivky

Termolahev s bambusovým víčkem Clima:

Čepice IMPACT: 

ČEPICE A LÁHEV

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací 
a komplimentkou 777 Kč/ks 752 Kč/ks

VIP balíček

velký A5, 192 linkovaných stran
tvrdá vazba s gumičkou na zavírání a fixem na stuhu, vnitřní kapsa
více barev

0,75 l, suché, italské prosecco
na výběr z 5 různých variant

Zápisník MOLESKINE:

Prosecco Montelvini:

PROCESCCO A MOLESKINE

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



Zimní must have

vakuově izolovaná lahev z nerezové oceli 500 ml
udrží nápoje teplé 5 hodin a studené až 15 hodin, vejde se do většiny držáků nápojů
možnost více barevných variant

dvouvrstvá pletená čepice s univerzální velikostí z recyklované bavlny
certifikovaný materiál a výroba FairTrade a GOts - každá čepice ušetří při výrobě až 5,5 litrů vody
výběr více barev

palmová svíčka tvaru hranolu o velikosti 5 x 5 x 5 cm
různé barvy a vůně

Termolahev nerezová dvoubarevná:

Čepice dvouvrstvá Impact:

Svíčka Hranol:

ČEPICE, LÁHEV A SVÍČKA

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací 
a komplimentkou 745 Kč/ks   682 Kč/kspotřebujete

nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



Svíčkový balíček

nápoje udrží studené až 18 hodin a teplé až 6 hodin, 500 ml
láhev je vyrobena z nerezové oceli
materiál je zcela bez toxinů a je dostatečně pevný, aby přežil celoživotní používání

skládací čepice pro lehký vzhled a pohodlný pocit
použití udržitelných textilních materiálů a tvrzení o snížení dopadu na vodu díky AWARE
tato čepice ušetřila při výrobě 5 litrů vody, univerzální velikost s možností až 6 barev

sklo typu whisky 90ml s dřevěným knotem
různé druhy vůní rozlišené barevně

Termolahev VINGA Miles:

Čepice Impact:

Svíčka typu whisky:

ČEPICE, LÁHEV A SVÍČKY

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací 
a komplimentkou 920 Kč/ks 860 Kč/ks

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



keramický hrníček s dlouhou životností s vintage vzhledem 
vhodné do myčky
kapacita 280 ml
možnost 6 barev

ověřené receptury, nejlepší čokoládové boby a vlastní poctivá výroba v Čechách 
čokoláda i pralinky v originálním balením s možností plnobarevné grafiky
130g pralinky hořká a mléčná čokoláda 12 ks

mix vánoční čajové směsi
vyrobeno v Čechách

Hrneček vintage:

Čokoládové PFko s pralinkami:

Čaj:

Čajový balíček
PF ČOKOLÁDA, HRNÍČEK A ČAJ

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací 660 Kč/ks 600 Kč/ks

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



od 240 ks vlastní grafikou na přebalu
250 ml

2x70g čokoládová tabulka a papírový obal s listem 
mléčná nebo hořká
maliny, pistácie a chrpa
nejlepší čokoládové boby a vlastní poctivá výroba v Čechách 
s oceněním Great Taste
tabulky, pralinky i mandle a sušené ovoce v čokoládě

ručně vyrobené ovocné čaje v Čechách 100g
neobsahuje umělá aromata a vše je balené v ekologických obalech

Svařák v plechu:

Čokoláda:

Bylinka čaj:

Způsob potisku Cena za 50 ks balíčků Cena za 100 ks balíčků

cena s kompletací 570 Kč/ks 530 Kč/ks

Svařákový balíček
ČAJ, SVAŘÁK A ČOKOLÁDA 

potřebujete
nižší cenu? 

upravíme
kombinaci
produktů!

kompetaci a manipulaci (balení, nabalení, vybalení), sizzle pack, vč. stuhy do ucha
komplimentka rozměr A6, 250g, KM, 4/4 vč. laminace
základní branding produktů - 1 barva / 1 pozice nebo základní výšivka

Cena zahrnuje 

Uvedené ceny jsou bez DPH a mohou se lišit v závislosti  
na počtu kusů, typu brandingu a dostupnosti zboží.

Nevyhovuje vám nějaký produkt? Můžeme jej nahradit alternativou
v jiném designu nebo jiným produktem.



Jídelní balíčky
vám pomůžeme sestavit

na přání.

V42

V73

V46 V01 V21

V50

V22

V35

V43



balení & branding
NAJDEME PRO VÁS TU NEJLEPŠÍ KOMBINACI



krabice jako taška
originální a udržitelné balení 2v1
krabice slouží jako dárkové balení, ale i taška
z recyklovaného materiálu
přírodní design
nabízí mnoho způsobů brandingu

různé velikosti
s výřezem nebo bez

UDRŽITELNÉ BALENÍ



možnosti brandingu

Brandovaná
mašle.

Krabice s
uchem a

mašlí.

Komplimentky
a tiskoviny 
s potiskem.

Plnobarevný
rukáv.

VYLADĚNO DO DETAILU

Jednobarevný
potisk krabice.

min. 100 ks

min. 30 ks

min. 50 ks

min. 50 ks min. 30 ks



Ceny v nabídce jsou bez DPH, bez dopravy a mohou se
měnit na základě grafických podkladů.

Nechte výběr vánočních dárků na nás.


